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Matematika 9. roénik

ObtiZznost 1
Uloha 1

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Pfednaska trvala 80 minut a skoncila v 17.35. Jirka na ni pfiSel v 16.20.
Jirka tedy nestihl dvodnich __(1)__ minut pfednasky.

(1)

Uloha 2

Vyber spravnou odpovéd.

Né&drz tvaru kvadru mé obdélnikovou podstavu s rozméry 15 cm a 40 cm. Do jaké vysky ode dna dosahuje v této nadrzi 9

litrl vody?
O 20 cm
o 15 ¢cm
O 9cm
O 6 cm

Uloha 3

Vyber spravnou odpovéd.

Ve kterém ¢&tyfahelniku plati o Uhlopfickach, Ze sviraji pravy uhel, nejsou stejné dlouhé a plli se?

ve Ctverci
v kosodtverci
v kosodélniku

v obdélniku

oJoJo)e
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Matematika

9. roénik

Uloha 4

Vyber spravnou odpovéd.

Uhel B ma velikost 137° 30". Jaka je velikost poloviny uhlu 8 ?

Uloha 5

Vyber spravnou odpovéd.

@)
@)
O
@)

70° 35°
111°15°
68° 45
111° 457

Uhel mé velikost 25°38". Jakou velikost bude mit trojnasobek tohoto thlu?

Uloha 6

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

0000

74°38°
76°54°
75°38°
75°14°

Kdyz myslené ¢islo zvétsim o 50, dostanu trojnasobek mysleného Cisla. Myslenym €islem je tedy Cislo __ (1)__

(1)
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Matematika 9. roénik

Uloha 7

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Vyraz (3,2 + 0,8 . 1,4) ma hodnotu __(1)_
(1)

Uloha 8

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Jsou-li 4 % z celku 20, pak celek je __ (1)__.
(1)

Uloha 9

Vyber spravnou odpovéd.

Oznac v8echna Cisla, ktera jsou ndsobky Ctyf.

690
416
332
582

Himinn

Uloha 10

Vyber spravnou odpovéd.

Z koSiku pIného jahod snédl Marek jednu pétinu, z toho, co zbylo, snédla Jana polovinu. Jaka ¢ast z pavodniho mnozstvi
jahod v koSiku zbyla?

tfi pétiny
dvé pétiny
Ctyfi pétiny

0000

tfi desetiny
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Matematika 9. roénik

Uloha 11

Vyber spravnou odpovéd.

V kvétinarstvi je 120 bilych rdzi, 135 ¢ervenych riizi a 90 Zlutych rGzi. V jakém poméru jsou pocty jednotlivych odrid rizi (v
uvedeném poradi)?

O s:9:6

15:16:12

O
O 2:3:1
O

12:13:9

Uloha 12

Vyber spravnou odpovéd.

Do Sachového krouzku chodi 6 zakud 5.A, coz je jedna &tvrtina vSech zak( 5.A. Kolik zakd 5.A do Sachového krouzku
nechodi?

30
18

oJoJo)e

24
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Matematika 9. roénik

ObtiZznost 2
Uloha 13

Vyber spravnou odpovéd.

Na pafizské rohli¢ky z 5 bilkt je potfeba 250 g mletych ofechd. Maminka ma 9 bilkd. Kolik g ofechll bude potfebovat?

480
540
450
500

0000

Uloha 14

Vyber spravnou odpovéd.

Zmens$ime-li neznamé Cislo o 20 %, dostaneme 240. Co je neznamym Cislem?

300
480
360
320

0000

Uloha 15

Vyber spravnou odpovéd.

Které z nasleduijicich tvrzeni plati?

Dvé rliznobézné pfimky rozdéli rovinu na 4 ¢asti — uhly.
Kazdému lichobézZniku Ize opsat kruznici.

Mnozina bodu, které maiji od jednoho bodu stejnou vzdalenost, se nazyva kruh.

oJoJo)e

Kazdé dva uhly, které maji spole¢né jedno rameno, jsou Uhly vedlejsi.
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Matematika 9. roénik

Uloha 16

Vyber spravnou odpovéd.

Krychle ma délku hrany 6 cm, kvadr ma rozméry podstavy 6 cm a 4 cm. Obé télesa maji stejny objem. Které tvrzeni plati?

O Krychle i kvadr maiji stejny povrch.
O Kvadr ma vétsi povrch nez krychle.
O Povrchy nemuZzeme porovnat.

Povrch krychle je vétsi nez povrch kvadru.

Uloha 17

Vyber spravnou odpovéd.

Cim musime vynasobit gislo, chceme-li je zvétsit 0 13 %?

Cislem 1,3
¢islem 0,13

Cislem 1,13

0000

Cislem 13

Uloha 18

Vyber spravnou odpovéd.

Urci spravny vyraz pro vypocet vysledku nasledujiciho zadani: ,Z 5 kg jablek ziskdme 600 g sudenych jablek. Kolik je to
procent?*

(600 : 100) . 5000

(5000 : 100) . 600

5000 : (600 . 100)

(600 : 5000) . 100

0000

Stranka 7



Matematika 9. roénik

Uloha 19

Vyber spravnou odpovéd.

Oznac v8echna tvrzeni, ktera plati.

D Plast pravidelného &tyfbokého jehlanu tvofi ¢tyfi shodné rovnoramenné trojuhelniky.
D VSechny boc€ni stény kolmého hranolu jsou shodné obdélniky nebo shodné ¢&tverce.
[[]  Kazdy jehlan ma lichy pocet vrchola.

D Obé podstavy kolmého hranolu jsou vzdy shodné a rovnobézné.

Uloha 20

Vyber spravnou odpovéd.

Ktery z nasledujicich poméra se rovna poméru 14 : 35?

O 612

O 7:2
O 15:36
O 12:3

Uloha 21

Vyber spravnou odpovéd.

Pravidelny ¢tyfboky hranol a pravidelny &tyfboky jehlan maiji stejnou délku hrany podstavy 5 cm. Co musi platit o vySce
obou téles, aby obé télesa méla stejny objem?

O Obé télesa musi mit stejnou vysku.

o Hranol musi mit dvakrat mensi vysku nez jehlan.
O  Vyskajehlanu musi byt tiikrat v&tsi nez vyska hranolu.

Vys$ka hranolu musi byt tfikrat vétsSi nez vyska jehlanu.
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Matematika 9. roénik

Uloha 22

Vyber spravnou odpovéd.

ZvétSime-li neznamé Cislo o 2 %, dostaneme Cislo 612. Co je timto neznamym &islem?

618
612
600
606

0000

Uloha 23

Do odpovédi doplfi spravny &iselny vysledek.

Méd tvofi 85 % bronzu, zbytek bronzu tvofi cin. Chceme-li vyrobit bronz z 34 kg médi, budeme potfebovat __ (1)
kilogram( cinu.

(1)

Uloha 24

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Na pozemku je postaven diim, na zbytku pozemku je travnik. Jestlize diim zabira 30 % plochy pozemku a jim zastavéna
. 2 o i N - ,
plocha je 90 m ™, pak travnik zabira plochu __(1)__ &tvere¢nich metra.

(1)

Uloha 25

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Ctvercova podstava pravidelného &tyfbokého hranolu ma obsah 81 cm 2 . VySka hranolu je rovna dvéma tfetinam délky
strany podstavy. Cely povrch hranolu ma tedy obsah _ (1) cm 2 .

(1)
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Matematika 9. roénik

Uloha 26

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

V prvni nadrzi je 256 litrd vody, ve druhé nadrzi je 410 litrd vody. Aby ve druhé nadrzi bylo dvakrat vice vody nez v prvni
nadrzi, musi se z prvni nadrze do druhé precerpat celkem __(1)__litrd vody.

(1)

Uloha 27

Do odpovédi doplfi spravny &iselny vysledek.

Abychom dostali islo 4, musime tfi Ctvrtiny zvétSito _ (1)__ procent.

(1)

Uloha 28

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

V bazénu tvaru kvadru je 400 m 3 vody. Rozméry dna bazénu jsou 20 m a 10 m. Voda tedy dosahuje do vySky _ (1)__
metri ode dna bazénu.

(1)

Uloha 29

Doplfi do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Na jednom tkalcovském stroji se poZadované mnozstvi latky utké za 6 hodin, na druhém stroji stejné mnozZstvi latky za 4
hodiny. Budou-li oba stroje pracovat sou¢asné, bude zakazka hotova za __ (1) __ minut.

(1)
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Matematika 9. roénik

Uloha 30

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

V uhelném skladu prodali veSkeré uhli béhem 3 dnu. Prvni den prodali étvrtinu uhli, druhy den 2/3 zbytku a tfeti den prodali
zbylych 300 t uhli. Druhy den tedy prodali __(1)__ tun uhli.
(1)
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